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Вакцина проти грипу виробництва Санофі вже 
в Україні 
 
Київ, 16 вересня 2024 року. Міжнародна фармацевтична компанія Санофі 

повідомляє, що вакцини проти грипу власного виробництва вже доступні в 

аптеках та приватних клініках України для вакцинації у сезоні 2024/2025. 

Вакцина проти грипу від Санофі – це чотирьохвалентна інактивована вакцина, 

яка підходить для вакцинації дорослих, зокрема майбутніх матерів, підлітків та 

дітей від 6 місяців. Вона також забезпечує пасивний захист немовлят до 6 місяців 

при введенні вагітним жінкам. У кожному випадку вакцинація повинна 

проводитися відповідно до інструкції з медичного застосування та чинних наказів 

МОЗ України. 

Доведено, що грип може спричиняти серйозні ускладнення, особливо у 

вразливих категорій населення. Наприклад, ризик інсульту після перенесеного 

грипу збільшується у 8 разів, а ризик серцевого нападу — у 10 разівi. Також 23% 

людей, які перенесли грип, відмічали втрату автономії у повсякденному житті, що 

потребувало сторонньої допомоги або нагляду за здоров’ямii. Окрім того, 

захворювання може загострити хронічні розлади дихальної системи, такі як астма 

та хронічне обструктивне захворювання легеньiii. 

Анна Пастушина 

Керівниця напряму вакцин Санофі в Україні 

«Кожен сезон грипу є вкрай непередбачуваним, проте незмінним залишається той 

факт, що люди, які захворіли на грип і не були вакциновані, стикаються зі значно 

більшим ризиком серйозних ускладнень. Грип — це серйозне захворювання, яке не 

можна недооцінювати, і вакцинація залишається найефективнішим способом 

захисту від його небезпечних наслідків. Компанія Санофі вже понад 70 років 

розробляє вакцини, які не лише захищають від грипу, але й знижують ризик таких 

ускладнень, як пневмонія, серцеві напади та інсульти. Ми пишаємося можливістю 

запропонувати ці інноваційні рішення для імунізації українських пацієнтів.» 

 
Про Санофі 

Ми – інноваційна глобальна компанія у сфері охорони здоров’я, об’єднана 

спільною метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя 

людей (we chase the miracles of science to improve people’s lives). Наша команда, 

яка працює в 100 країнах світу, прагне трансформувати парадигму медичної 

практики, перетворюючи неможливе у можливе. Ми розробляємо медичні 

рішення, що можуть змінити життя людей, та вакцини, які вже рятують життя 

мільйонів людей у всьому світі, впроваджуючи практики сталого розвитку та 

соціальної відповідальності в кожному аспекті нашої діяльності.  
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